
TJ Sokol Postupice „B“ - Tělovýchovná jednota Sokol Velíš  

neděle 22.4.2018 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

2:4 (1:3) 

Tak jsme po dvou výhrách přivítali na domácím hřišti Velíš. Sice hosté byli v tabulce za námi, 

ale jako favorité jsme se určitě necítili. Průběh prvního poločasu byl pro nás trošku frustrující, protože 

hosté byli jasně lepší a mi nevěděli kam dřív skočit. Trochu paradoxně jsme šli do vedení. A to tak, že 

Petr Bervida se na půlce vyhnul ofsajdové pasti a předložil přihrávku, před prázdnou bránu, kde to 

bezpečně proměnil Zdeněk Janů. Ve 14. minutě jsme vedli 1:0. Byl to vlastně náš jediný pořádný útok 

v prvním poločase. Hosté nás tlačili a ve hře nás držel brankář Martin šťastný a nemohoucnost 

hostujících útočníků. Bohužel naše přetížená obrana kapitulovala v 28. minutě a hosté srovnali na 1:1. 

O dvě minuty později jsme inkasovali podruhé a bylo to již 2:1 pro Velíš. Poté hosté zahazovali jednu 

šanci za druhou a mi jsme tomu jen přihlíželi. Bylo, otázkou času kdy inkasujeme potřetí. A opravdu 

třetí gól jsme inkasovali v 40. minutě. Poločas skončil 3:1 pro Velíš a pro nás vcelku milosrdně. Do 

druhého poločasu jsme nastoupili s tím, že nechceme dostat další branky. Hosté nastoupili zřejmě 

spokojeni s výsledkem z prvního poločasu a málem se jim to mohlo vymstít. Srovnali jsme hru, a  

začali lépe kombinovat, hosty jsme již nepouštěli do takových šancí. Dokonce jsme i několikrát ohrozili 

hostující bránu. Snížit se nám podařilo v 58. minutě, kdy na centrovaný balon od Míry Vendera, 

výborně naběhl Jan Zahradníček a zakončil chytře hlavou na zadní tyč. 2:3. V této fázi zápasu jsme 

měli mírně navrch a hosty jsme zatlačili před jejich branku. Vrcholem našeho snažení bylo nastřelené 

břevno Alešem Veseckým. Škoda, mohlo být srovnáno na 3:3, ale bohužel nebylo. V 74. minutě dostal 

hostující hráč druhou žlutou kartu za řeči a musel opustit hřiště. Bohužel než se vše vyřešilo, tak jsme 

vypadli z tempa a hosty jsme již nedostali pod tlak. K naší smůle se hosté prosadili ještě jednou a 

zvýšili na 4:2. Zápas skončil vítězstvím Velíše, asi zaslouženě. Samostatnou kapitolou byl rozhodčí, 

který ani asi sám kolikrát nevěděl, co píská. Příští zápas hrajeme v neděli na hřišti Mysliče, vedoucího 

týmu tabulky. Přijďte nás povzbudit.  

 

Branky domácí: Janů Zdeněk 1, Zahradníček Jan 1 

Branky hosté: Matějka Martin 2, Kolář Jakub 1, Ivanov Venelin 1 

Utkání řídil: Rozhodčí Tinák Ladislav, asistenti Jurníček Pavel (N), Brabenec Pavel (N) 

Sestava domácích: Šťastný Martin - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Řezníček Josef, Vender Miroslav - 

Zahradníček Jan, Konšel Zdeněk (K), Vesecký Aleš, Bervida Petr - Janů Zdeněk, 

Tůma Josef - na střídání Gruber Tomáš, Hejný Filip, Kotík Ondřej, Mikš David, 

Jíša Petr - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Janů Zdeněk 

Sestava hostí: Štika Michal - Buchal Lukáš, Jiráček Radek, Kolář Jakub, Koten Daniel - Kocourek 

Martin, Štika Ondřej (K), Matějka Martin, Jiráček Petr - Mach Petr, Ivanov Venelin - na 

střídání Spurný Michal, Buchal Josef, Toula David, Šanda Michal, Blažej Jan, Kakos 

Josef, Mach Marek - vedoucí mužstva Kocourek Martin – trenér Brabenec Stanislav 

Počet diváků: 60 

 



 


